BK S:t Erik

Sommarserien 2019-05-27

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 232 60.42 Tore Stormo - Peggy Nyholm 78250 51632 BK S:tErik - Arvika BS
2 4 229 59.64 Max Odlund - Bim Odlund 9267 9266 BK S:t Erik
3 2 221 57.55 Peter Carlsson - Magnus Ekman 11594 6926 BK ALERT - Filbyter Bridge
4 14 209 54.43  Peter Bertheau - Markus Bertheau 16757 57666 Uppsalabridgen - Filbyter Bridge
5 6 205 53.39  Erik Bergengren - Pontus Silow 51648 87294 Vishy BS - BK S:t Erik
6 9 204 53.13  Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
7 1 201 52.34 Lars Andersson - Tommy Eneqvist 13156 2243 BK S:tErik - Tyresd BK
8 10 194 50.52 Thomas Malmstrém - Michael Jungstedt 17048 9100 BK S:tErik
9 15 192 50.00 Per Hult - Bengt Lindskog 13220 490  Visby BS
10 12 191 49.74 Lena Engman - Jakob Sondén 61439 93481 BK S:tErik
11 8 190 49.48 Eva Uddling - Roland Rosenqvist 90780 87200 BK S:tErik
12 17 188 48.96  Anders Pettersson - Fredrik Sandstrém 26053 81796 BK S:tErik
13 5 187 48.70  Elena Strém - Erik Asbrink 8220 8624  BK S:t Erik
14 7 182 47.40  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
15 18 179 46.61  Anders Spjuth - Kjell Pettersson 15032 1454 BK S:tErik
16 11 160 41.67  Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
17 16 150 39.06  Anders Hellstrém - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
18 3 142 36.98 Marita Ljungberg - Agneta Boberg 57689 52813 BK S:tErik
1 4 K5 Basta kontrakt 2 4109 Basta kontrakt 3 4 K108742 Basta kontrakt
Nord v 9743 5& N D -2 -300 Ost v 1074 3v O =-140 Syd v 1054 44 SD-1-100
Ingen ¢ K742 NS + EKn9 ov +9
#E83 & ¢ v & NT #D8764 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT
4 DKn109642 «E8 N9 56 37 4 K842 &Kn73 N7 3444 aKn 4 ED63 N 103 4 9 9
vD5 v K1062 S 956 35 vEK32 vD96 S 73444 vKD8632 vKn9 S 103 4 9 9
¢+ EDI10 ¢ Kn853 O 4 8 6 105 ¢ K83 ¢D10762 O 6 109 8 7 + D763 ¢KKn8542 O 3 109 3 4
10 #Kn65 V 4 8 6 105 #E5 #Kn9 vV 6 109 8 7 *K2 L] V 3 109 3 4
473 & ED65 495
v EKn8 v Kn85 vE7
+96 +54 ¢+ E10
#KD9742 #K1032 #DKn109765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 13 44 V-1 v9 50 16.0 0.0(|17 15 2NV -2 *4 100 16,0 00| 1 9 44 N-= vlJ 420 16.0 0.0
4 16 3NN-1 o A -50 13.0 30| 1 9 2NV-1 *4 50 120 40| 4 16 5¢DO-1 49 200 140 2.0
8 5 44S-1 4Q -50 13.0 3.0| 3 14 INV-1 *4 50 120 40|18 10 3#S+1 ¥vK 130 12.0 4.0
17 15 24 V+2 v4 -170 90 70| 4 16 2NO-1 *6 50 120 40| 3 14 5¢ 0-1 vA 100 10.0 6.0
18 10 24 V+2  &A -170 90 70| 8 5 INV= *6 -90 6.0 100 8 5 3aN-1 vJ -50 7.0 9.0
3 14 24 V+3 v4 -200 6.0 100|11 6 INV= *4 -90 6.0 10.0|11 6 34 N-1 vlJ -50 7.0 9.0
1 9 4eV= *A -420 40 12.0(18 10 INV= *6 -90 6.0 10.0| 2 12 4¢ O= 49 -130 40 120
2 12 44DV= #A -590 2.0 140| 2 12 2 N-1 *7 -100 2.0 140| 7 13 34 N-3 vlJ -150 2.0 140
11 6 44DV +1 v4 -690 0.0 16.0| 7 13 INV+1l &4 -120 0.0 16.0|17 15 3v V+1 ¢9 -170 0.0 16.0
4 410953 Bésta kontrakt 5 & K83 Bésta kontrakt 6 & Kn8432 Bésta kontrakt
Vast v EDKn 54 N =650 Nord v KKn 7v OD-6 1400 |Ost v 63 64 O =-1370
Alla + E9874 NS + EKn1086 ov + D97
&K & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
aD6 4842 N5 1111116 D52 a7 N 9 116 1212 4D106 - N13263
v8762 v53 S 5 1111116 vD10962 vE873 S 9 116 1212 vKKn9 ¢ED10752 S 1 3 2 6 3
¢K32 +D 081214 +93 ¢+ D754 032701 ¢+ KKn83 ¢ 1065 O 129 117 10
#7432 #ED109865 V 8 1 2 1 4 %962 #DKn54 V32701 »E62 *KD85 V 1210117 10
& EKKn7 « EKn10964 & EK975
v K1094 v54 v 84
+ Kn1065 + K2 ¢ E42
#Kn #K108 #1094
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 44 N+3 &2 710 16.0 00| 4 15 64 N+1 42 1460 16,0 00| 2 10 5v 0= oK -650 8.0 8.0
5 17 44 N+2 ¢Q 680 140 20| 2 10 44 N+2 &7 680 13.0 3.0| 3 13 4v O+1 ¥8 -650 8.0 8.0
9 6 44 N+1 v5 650 120 4.0(12 7 44 N+2 &7 680 13.0 30| 4 15 5v 0= oK -650 8.0 8.0
2 10 44 N= *A 620 100 6.0| 5 17 44 S+1 #Q 650 80 80| 5 17 4v O+1 4A -650 8.0 8.0
8 1 44D0O-2 &A 500 80 80| 9 6 44 S+1 v9 650 80 80| 8 1 4v0O+1 &A -650 8.0 8.0
3 13 3¢ N+1 42 130 6.0 10.0|18 11 44 S+1 ¢9 650 80 80| 9 6 5vV= a A -650 8.0 8.0
16 14 44 N-1 +Q -100 3.0 13.0|16 14 44 S= +9 620 40 12012 7 5v 0= s A -650 8.0 8.0
18 11 5¢ N-1 +Q -100 3.0 13.0| 3 13 34 N+2 ¢6 200 1.0 15.0(16 14 4v O+1 &A -650 8.0 8.0
12 7 34DV= 4A -670 00 160| 8 1 5v0-4 v5 200 10 150(18 11 5v O= a A -650 8.0 8.0
7 4 D2 Bésta kontrakt 8 4743 Bésta kontrakt 9 498762 Bésta kontrakt
Syd vE4 3NT S =600 Vast vK 7v V =-1510 Nord vKD9 3NT O =-600
Alla ¢ D9532 Ingen +8 ov + KD8
#DKn86 & ¢ v & NT #ED976432 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT
« KKn84 4965 N 10107 8 9 « ED82 a- N80OO0G60O0 4 E43 &« KKn5 N3 36414
vKKn82 D975 S 10107 8 9 v E86 vDKn10974 S 8 0 0 6 O v4 v EKn63 S 33644
¢ 107 + 864 022653 ¢ Kn97642 ¢ EKD10 O 4 13137 5 ¢ E1053 4972 O 10107 9 9
#1094 #E32 V32653 »- #Kn85 V 4 13137 5 #K10982 #E54 vV 10107 9 9
4 E1073 4 KKn10965 4« D10
v 1063 v532 v 108752
¢ EKKn +53 + Kn64
*K75 »K10 #Kn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 7 3NS+3 «8 690 160 00(10 7 3v O+4 &K -260 160 0.0(10 7 5&V-2 +K 200 16.0 0.0
3 11 3NS+2 8 660 11.0 50| 1 17 44DS-2 vA -300 140 20| 3 11 14 N-2 42 -100 140 2.0
4 14 3NN+2 &4 660 11.0 50| 5 16 5¢ V+1 #A -420 120 40| 5 16 3a V= +K -110 110 5.0
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6 8 3NN+2 &T 660 11.0 5015 13 5v O+1 &K -480 100 6.0 6 8 3aV= 49 -110 11.0 5.0
12 18 3NS+2 44 660 11.0 5012 18 4v O+3 &K -510 8.0 80|12 18 24 N-4 *4 -200 80 8.0
1 17 3NS+1 &T 630 50 11.0| 4 14 44aDN-4 vA -800 50 11.0| 1 17 3NO+1 «Q -630 3.0 13.0
9 2 3NS+1 4 630 50 11.0| 6 8 54DS-4 vA -800 50 11.0| 4 14 3NO+1 +Q -630 3.0 13.0
15 13 3NS= v8 600 20 140| 3 11 6vO= *K -980 10 150 9 2 3NV+1 49 -630 3.0 13.0
5 16 2NS+3  &T 210 0.0 160| 9 2 6vO= oT -980 1.0 15.0(15 13 3NO+1 «Q -630 3.0 13.0
10 49 Basta kontrakt 11 43 Basta kontrakt 12 ~ E62 Basta kontrakt
Ost v KKn7 64 V =-1430 Syd v 9762 6NT O =-990 Vast v KD95 2NT N =120
Alla + DKn64 Ingen + K109852 NS 465
#Kn10852 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT +D764 & ¢ v & NT
4 KD754 4Knl1063 N35512 4 Kn8 « ED976 N14211 4 K3 #9754 N8 86 88
vD8 vE109 S$35512 v EK53 v DKn S14111 v86432 vEKn7 S 886 88
¢E ¢ K1082 097 7 1111 +3 ¢+ ED64 0 129 111212 +Knl1092 ¢ K7 055755
#EKD93 474 V9771211 #K87643 #EKn VvV 129 111111 #K10 #E985 V55755
4 E82 4 K10542 4 DKn108
v 65432 v 1084 v10
¢ 9753 ¢ Kn7 ¢ ED843
*6 «D95 #Kn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 44 V+1  &T -650 150 10| 2 8 6NO-2 *J 100 160 00| 2 8 2vDV-2 46 300 16.0 0.0
6 17 54 O= *6 -650 150 1.0 7 9 5NV-1 2 50 11.0 50|14 18 INO-3 vK 150 140 2.0
2 8 4eV+2 &) -680 80 80|10 3 6NV-1 v6 50 110 5.0(13 11 INDO-1 T 100 120 4.0
7 9 4eV+2 +Q -680 8.0 80|13 11 6NO-1 +J 50 110 50| 7 9 INN= *2 90 10.0 6.0
10 3 44 V+2 &J -680 80 80|16 1 6NO-1 v4 50 11.0 5.0|10 3 1INV-1 +6 50 8.0 8.0
14 18 44 V+2 &] -680 8.0 80|14 18 44 O= +J -420 6.0 10.0| 4 12 INO= 46 -90 50 11.0
16 1 44V+2 46 -680 80 80| 4 12 3NO+1 +J -430 40 120 6 17 INV= &5 -90 50 11.0
13 11 64 V= ¢J -1430 2.0 140| 5 15 6NO= +J -990 10 150| 5 15 34 N-1 v2 -100 20 14.0
5 15 6NV = *J -1440 00 16.0| 6 17 6NV = *9 -990 10 150(16 1 INN-2 a5 -200 0.0 16.0
13 «D9 Bésta kontrakt 14 « E1085 Bésta kontrakt 15 # EKn843 Bésta kontrakt
Nord v 862 6y O =-1430 Ost v D54 4% O =-130 Syd vE753 34 S =140
Alla + D63 Ingen + KD53 NS ¢ KKn
#Kn10642 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
a4 4EKKn107 N 7 6 1 3 2 4Kn942 &4 KD6 N27 655 4KD10 492 N87 696
vED4 vYKKn10753 S 7 6 1 3 2 vEKKn3 v92 S27655 v D84 v K1092 S77696
¢ Knl108742 ¢ - 06 7 129 9 + Kn6 ¢72 O 105 7 8 7 +D1092 +873 0566 35
#K85 *D7 V67 129 9 #Kn42  #EK10765 V 105 7 8 7 #932 #KD85 V56746
# 86532 73 & 765
v9 v 10876 v Kn6
¢ EK95 ¢ E10984 ¢ E654
#E93 «D8 #Kn1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 10 4v O+1 +A -650 140 2.0(17 2 3NO-2 +8 100 16,0 00|14 1 INN+2 &3 150 16.0 0.0
14 1 4v O+1 +A -650 140 20| 6 16 3NV-1 a5 50 120 40| 5 13 24 N+1 #K 140 13.0 3.0
18 15 4v O+1 +A -650 140 20| 7 8 3NV-1 +3 50 120 4.0| 7 8 24 N+1 &K 140 13.0 3.0
3 9 4v0+2 +A -680 6.0 100|11 4 3NV- +5 50 120 4.0|11 4 24 N= 49 110 90 7.0
6 16 4v O+2 +A -680 6.0 10.0|18 15 3# 0= v7 -110 8.0 80|18 15 24 N= 49 110 90 7.0
7 8 4v0+2 +A -680 6.0 100 3 9 3#0+1 ¢9 -130 50 11.0| 6 16 44 N-1 a2 -100 4.0 120
11 4 5v O+1 +A -680 6.0 10.0| 5 13 3« O+l &7 -130 5.0 11.0|12 10 44 N-1 +Q -100 4.0 120
17 2 4v O+2 +A -680 6.0 10.0|12 10 2 O +4 a7 -170 1.0 150(17 2 34 N-1 a2 -100 4.0 120
5 13 6vyO= 2A -1430 0.0 16.0|14 1 3#0+3 &A -170 1.0 150 3 9 INN-2 v2 -200 0.0 16.0
16 « KKn874 Bésta kontrakt 17 4 Kn1082 Bésta kontrakt 18 4 86 Bésta kontrakt
Vast v KKn85 64 N =980 Nord vDKn8 3NT O =-400 Ost v E862 24 O =-110
ov +D Ingen + KD3 NS + EDKn
#642 & ¢ v & NT *K95 & ¢ v & NT *E1064 & ¢ v & NT
+ 1062 D5 N 105 121210 ~E4 4 K73 N2256 2 4 DKn973 #E102 N8 8857
v 9763 vD S 105 121210 v K64 vE75 S2256 2 vK1053 vD9 S88857
+9 ¢ KKn10754320 3 8 1 1 1 ¢ 952 ¢ EKn86 O 10108 7 9 ¢104 ¢ K952 055586
2109875 #E3 vi3igilill1 #EKn432 #D76 V 10108 7 9 *K8 #9753 V55586
«E93 « D965 4 K54
vE1042 v 10932 vKn74
+ E86 + 1074 + 8763
#KDKn #108 #DKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 17 4¢DO-2 #K 500 16.0 00| 7 17 3# 0= *8 -110 150 1.0| 4 10 INN+1 5 120 16.0 0.0
4 10 44 N+2 ¢5 480 13.0 3.0 8 3 2¢ O+1 T -110 150 10| 1 13 INN= 5 90 13.0 3.0
6 14 44 N+2 vQ 480 13.0 3.0| 4 10 2NO+1 a5 -150 11.0 50| 8 3 INN= &5 90 13.0 3.0
8 3 44 N+l #A 450 80 80| 6 14 1#N-3 *6 -150 110 50| 6 14 34 V-1 46 50 80 8.0
11 9 44 N+1 ¢Q 450 80 80|12 5 INV+3 &) -180 80 80| 7 17 34 0-1 +6 50 8.0 8.0
15 2 54 N= *A 450 80 80|15 2 3NV= vQ -400 50 11.0|16 18 24 V-1 48 50 80 8.0
12 5 3NS+1 9 430 40 120(16 18 3NO= 46 -400 50 11.0|11 9 3NS-1 +Q -100 4.0 120
16 18 24 N+3 ¢ 200 20 14011 9 3NV+1 &) -430 20 140|12 5 24 V+1l %6 -140 1.0 15.0
1 13 2¢DO= K -180 0.0 16.0| 1 13 3NO+2 46 -460 00 16.0|15 2 24 V+1l 8 -140 1.0 15.0
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19 4 KKn9542 Basta kontrakt 20 4963 Basta kontrakt 21 4 EKn82 Basta kontrakt
Syd v2 64 N =980 Vast v4 4v V =-620 Nord vED5 3NT N =600
ov ¢+ D1054 Alla ¢ DKn853 NS ¢ Kn642
*E7 & ¢ v & NT #EKn87 LR A Y £98 & ¢ v aN
483 46 N7 6 8 128 o E « KKn104 N6 6 36 a7 «D10543 N8 8899
v D93 vE876 S7 6 8 118 vE10982 vD753 S66 36 vKn62 v10987 S88899
¢+ Kn9632 ¢ EK87 06 7514 ¢E1042  +97 o7 7 107 ¢ EK973 ¢85 045544
#Knl06 #K854 V67514 #964 #KD10 vV 77 107 #D1032 #Kn5 V45544
4 ED107 4 D8752 « K96
v KKn1054 v KKn6 v K43
¢- + K6 + D10
#D932 #532 #EK764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 54 N+1  +A 480 120 40| 5 11 4v V-1 *A 100 13.0 3.0| 2 14 3NN+1 43 630 150 1.0
5 11 44 N+2 A 480 120 40| 7 15 4v V-1 +Q 100 13.0 3.0 9 4 3NN+1 &5 630 150 1.0
9 4 44 N+2 oK 480 120 40|13 6 4v V-1 ¢+ Q 100 130 3.0(16 3 3NN= 43 600 12.0 4.0
10 8 44 N+2 +A 480 120 40|16 3 4v V-1 +Q 100 13.0 3.0| 1 12 3NN-1 v7 -100 7.0 9.0
6 13 54 S+1 ¢A 480 120 40| 1 12 3v V= +Q -140 6.0 10.0| 5 11 3NS-1 ¢ A -100 70 9.0
2 14 44 N+1 oA 450 50 11.0] 9 4 3v V= ¢ Q -140 6.0 10.0|/10 8 3NN-1 *J -100 7.0 9.0
16 3 44 N+1 +A 450 50 11.0|18 17 3v V= 49 -140 6.0 10.0|13 6 3NN-1 vT -100 7.0 9.0
7 15 44 N= ¢ A 420 20 140| 2 14 4v V= +Q -620 1.0 15.0|18 17 3NS-2 ¢ A -200 2.0 14.0
18 17 3NS= *4 400 00 16.0|10 8 4v V= ¢+ Q -620 1.0 15.0| 7 15 44 N-3 +8 -300 0.0 16.0
22 4 KKn973 Basta kontrakt 23 4 D1043 Basta kontrakt 24 4 EDKn63 Basta kontrakt
Ost v 7432 3v O =-140 Syd vE6 34 S =140 Vast vED 44 N =420
ov +94 Alla + KKn43 Ingen + D9742
«D3 & ¢ v & NT *Kn42 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
« D85 » 106 N5 4474 &« KKn # 965 N786 97 48 » 1075 N5 9 5 108
v E96 v KDKn8 S54474 vDKn732 v985 S887 938 vKKn9832 v76 S5 95 108
¢ KD1087 ¢ E3 089 956 +76 ¢+ D1098 O556 45 ¢ EK ¢ Kn653 08 4835
*98 #K10652 V89956 #EK107 %863 V55645 *E862 #Kn1097 V84835
4 E42 4 E872 & K942
v 105 v K104 v 1054
4 Kn652 ¢ E52 +108
#EKNn74 »D95 #KD43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
111 3NV-4 3 400 140 20|14 7 3NS= v2 600 16,0 00| 1 11 44 N= *J 420 9.0 7.0
6 12 3NV-4 43 400 140 20| 8 16 2NS+1 #A 150 140 20| 2 13 44 S= v9 420 9.0 7.0
8 16 3NV -4 a7 400 140 20| 1 11 34 S= *A 140 9.0 7.0| 6 12 44 S= +K 420 9.0 7.0
18 9 INO-3 4 300 100 6.0 2 13 24 S+1 #A 140 9.0 7.0| 8 16 44 S= ¢A 420 90 7.0
2 13 24 N= vK 110 80 80| 3 15 34S= *A 140 90 70|10 5 4a4N= v7 420 9.0 7.0
10 5 3#0-1 &A 100 6.0 100|10 5 34 S= *A 140 9.0 7.0|14 7 44 S= ¢ A 420 9.0 7.0
17 4 2&#V+1 +9 -110 4.0 12.0(17 4 INN+1 +v4 120 40 12017 4 44 N= v7 420 9.0 7.0
3 15 2NV= v3 -120 20 140| 6 12 44 S-1 *A -100 10 15.0(18 9 44 N= v7 420 9.0 7.0
14 7 3¢DV= ¢9 -670 0.0 16.0|18 9 44 S-1 *A -100 1.0 150| 3 15 34 N= v7 140 0.0 16.0
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